



京鲁大战山东男篮96:102遗憾败北

煮熟的鸭子还是飞了

乐动周刊



找记者 上壹点

A14-16

齐鲁晚报

2021年1月24日
星期日

□编辑·尹成君
□组版·颜莉



◀面对僵局，山东男篮需要更多的耐心。
新华社发

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 靳宇豪

年味越来越浓，CBA联赛还在如火如荼地进行着。上一轮比赛，山东男篮38分大胜江苏肯帝亚，球队外援哈德森也超越易建联，成功登顶CBA联赛得分榜，双喜临门的喜悦充斥着整个山东队。但令人遗憾的是，山东队的喜悦并没有维持太久，1月23日的一场常规赛当中，山东男篮面对北京首钢遗憾败北，双方经过四节胶着的比赛，山东最终没能顶住北京的强烈攻势，最终以96:102输掉比赛。

本场比赛之前，山东男篮排在积分榜第五位，北京首钢则是排在

第14位。纸面实力来看，山东占据绝对的优势，值得一提的是，北京队本赛季投入巨大，不惜重金引进李慕豪、范子铭两大国内顶级内线，但新赛季赛程过半，从积分榜排名来看，他们的投入和回报显然不成正比。此外，北京首钢主帅解立彬正处于禁赛期，近期球队正处于十分困难的阶段。

相比北京首钢，山东男篮也有自己的困难。进入2021年以来，山东队持续出现慢热的情况，球队在2021年出战的6场比赛，其中5场比赛的开局都被对手压制，就连上一场与江苏肯帝亚的全华班对决，依然是开局找不到状态。毫不夸张地说，山东男篮

陷入了开局慢热的魔咒，成为联盟中最不会打开局的球队。

这一次京鲁大战，是本赛季双方第二回合交手。双方赛季首回合交锋，山东男篮凭借第四节最后时刻的全场紧逼3分逆转比赛取得最终胜利。此番再次交战，面对为季后赛席位杀红了眼的北京，山东队的开局不禁让球迷们为其捏了一把汗。

令人欣慰的是，山东队虽然开局略有慢热的状态，但首节中段，球队外援哈德森率先找到状态，带领球队打出了不错的开局。首节，山东队以30:26领先北京，打出了2021年以来首场开局领先的一场比赛。

这场京鲁对决，山东队虽然成

为失利的一方，但球队还是有所收获。老哈在上一场比赛成功“封王”之后，这一次面对北京依然有十分亮眼的发挥，在球队另一外援哈里斯持续因伤缺阵的情况下，他肩负起山东队的得分重任，在36分钟的出场时间里，拿到全队最高的27分。此外，刚刚过完生日的高诗岩，也成为老哈之外表现最为亮眼的球员，这场比赛他交出21分、9篮板、9助攻的成绩单，状态持续升温。

赛后，山东主帅巩晓彬认为，比赛输掉十分遗憾，最后的追分时刻打得不够耐心。但相比一场失利而言，球队双核哈德森和高诗岩状态的回归，才是球队未来赢球的重要保障。

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料

报纸发行:(0531)85196329 85196361

报纸广告:(0531)85196150 85196552 85196557

差错投诉:(0531)85193700

发行投诉:4001176556 (0531)85196527

邮政投递投诉:11185

全省统一零售价:1元

刊号:CN37-0003

邮发:23-55

广告许可证:鲁工商广字01081号

地址:济南泺源大街2号 大众传媒大厦

邮编:250014

大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷